‘Aoxnorn 2.37
A’ tpémog

To alvoro {1,2,3....2n} nepiéyet n dpTioug xou n tepLttolq apriuolc. Egpdowy
Uéhe o Ao TV LTooUVOAWY pE k axplBag TepttTolg aprluols, oty ou-
olo ¥€he 10 TAHY0C TwV UTocUVOALY Tou Yo TeptEyouy: efte k mepitTolc xou
xavéva dpTio, efte k mepitTolg xou 1 dpTio, elte b mepttTole xan 2 dpTioug........
elte k mepitToUC XU N dETIOUC.

O unoloyiopoc Tou UTOoLVOAOL UE k TepTTo0C ot xavéva dpTtto Yo efvar:
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O unohoyiopog Tou utocuvoiou Ue k Tepittolc xon 1 dptio Yo elvou:
(o) (1)
k 1
O unoloyiopog Tou utocuvoiou Ue k Tepittolg xon 2 dpTioug Yo etvau:
(o) (3)
k/ \2

O unoloyiopog Tou UTOGLVOAOL UE k TEPITTOUC o N dpTioug Yo etvous
(o) ()
k/ \n
‘Apa 0 apriude TV DIPORETIXGY UTOGUYOAWY UE TNy dodelon WidTnTa efvar To
dlpotouo OAWY TWV TapATdvVE ONhadT:

() + () (D) + G )+ () () =

B’ Teémnoc ( o amhd)



Egbécov 9éhw va emhélw k meptttols and TouC GUVOAMXA N Tou €Yw auTo
UTOPW VoL TO XAVL UE
()
k

OLPOPETIXO0E TPOTOUS XAl XAUTOTULY EGAGOV DEV UOU DIVETE TEQLOPIGUOC YL TNV
ETAOYT) TOV GOTV UTORM VoL OLIAEEW OTOLOBHTOTE UTOGUVOLO JUTAVY ATO TOUG
n mou €youue oTr BtddeoT) uag To oTolo LIooUTH UE TO BUVOLOGHVORO AUTOU TOU
coLYOhoU 10 0Tolo LooYUTAL UE 2™ BIUPOPETIXOVS TEOTOUS X EPEGOY aTd Efvou
ave€dptnta UeTall Toug To TEMXO amoTéAeoua efvon To UETAED YIVOUEVO TOUG.
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